

Febrero 20 de 2013

CONVOCATORIA ASAMBLEA GENERAL ORDINARIA AÑO 2013

De conformidad con los artículos 50 y 51 del Estatuto vigente corresponde a la Junta Directiva convocar a los asociados a asamblea general ordinaria con el propósito de analizar la gestión realizada y proyectar las políticas de FASUT para el siguiente periodo.

Que en reunión extraordinaria de Junta Directiva realizada el 20 de Febrero de 2013, según acta No. 266 se aprobó convocar a Asamblea General de Asociados para el dia Sábado 9 de Marzo de 2013, a partir de las 8:00 am en el Salón del G Grajales Autoservicios (Cra 8 No. 21-60) con el siguiente Orden del Día :

- 1. Verificación del Quórum
- 2. Instalación de la Asamblea
- 3. Lectura y Aprobación del Orden del Día
- 4. Lectura del Reglamento de la Asamblea
- 5. Nombramiento de Dignatarios (Presidente Vicepresidente y Secretario)
- 6. Elección de Comisión de Revisión y Aprobación del Acta
- 7. Informe de Órganos de Administración y Control (Junta Directiva, Gerente, Comité de Control Social, Comites y Revisor Fiscal)
- 8. Estudio y Aprobación de Estados Financieros
- 9. Estudio y Aprobación del proyecto de distribución de excedentes.
- Reforma de Estatutos parcial
- 11. Elección de Órganos de Administración y Control (Junta Directiva, Comité de Control Social)
- 12. Elección y asignación de honorarios del Revisor Fiscal
- 13. Proposiciones, Recomendaciones y Conclusiones

LIBROS Y DOCUMENTOS, Los libros, estados financieros y documentos se encuentran a disposición de los asociados en las oficinas de FASUT en Pereira a partir del 22 de Febrero de 2013.

Nota Importante: La Junta Directiva informa que el Informe de Gestión lo encontraran en la pagina www.utp.edu.co/fasut el 1 de Marzo de 2013, quienes deseen el informe en CD o en físico podrán hacer la solicitud via telefónica para preparar su entrega en las instalaciones de FASUT antes de la Asamblea General Ordinaria.

Original Firmado

JOSE EDELBERTO VALENCIA

LUZ STELA LONDOÑO Secretaria

Presidente